

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

кандидатов в депутаты Законодательного собрания и органов местного самоуправления Пермской области от блока «Патриоты России»

В решении вопросов политической, хозяйственной, культурной жизни Пермской области представители блока будут руководствоваться общей программой депутатов блока в Государственной Думе России, приспособленной к условиям развития области.

Программа исходит из того неоспоримого факта, что реформы «шоковой терапии» Ельцина — Гайдара — Шумейко — Чубайса привели к глубокому кризису народного хозяйства, падению производства на 53—55% (урон, который превышает последствия нападения фашистской Германии 1941 г.), обнищанию большинства населения страны и сказочному обогащению привилегированного меньшинства. Продолжается безудержное перераспределение собственности (государственной, коллективной и личной) в интересах привилегированного меньшинства населения, рост безработицы, начавшееся вымирание народов России.

Идет разрушение отечественного, российского образа жизни, навязывание чуждых России американизированных форм жизни и религии, разрушение духовного уклада жизни российского общества — пропаганда культа наживы и насилия, спекуляции, порнографии, почти легальное развитие сети публичных домов, открытая вербовка (при попустительстве Пермской администрации, прокуратуры и УВД) девушек в проститутки, разрушение одной из лучших (по признанию, в частности, президента США Клинтона) отечественной системы народного образования.

Неслыханное развитие получает мафия, подчиняющая своему контролю значительные по объему сферы общественной жизни.

В экономическом, социальном, культурном отношении Пермская область находится в тяжелейшем состоянии, ответственность за которое, наряду с центральным руководством страны, несет Пермская администрация, прокуратура и УВД, как главные проводники политики «шоковых реформ» в Пермской области.

Избранием в Законодательное собрание области и органы местного самоуправления депутаты должны осуществить коренной поворот в деятельности этих органов, в решении насущных экономических, социальных, культурных и других проблем области, прежде всего — путем справедливого и рационального,

научно обоснованного формирования и распределения бюджета в интересах всего населения, а не кучки спекулянтов, банкиров, чиновников, обуржуазившихся номенклатурщиков-руководителей. В случае избрания основными направлениями деятельности мы будем считать:

1. Поворот реформ — на общероссийском и областном уровнях — в интересах всего общества, а не отдельных привилегированных групп.

2. Коренное изменение характера и направленности приватизации — в интересах всего общества, трудовых коллективов, а не «прихватизаторов», фактически захватывающих, легальными и нелегальными способами, основную часть государственной, коллективной и даже личной собственности, около 420 млрд. руб. личных сбережений граждан на конец 1991 г.

3. Прекращение разрушения крупной государственной собственности, которое неминуемо отбросит Россию в число слаборазвитых стран. Только на основе крупной государственной собственности возможны крупные программы социального развития, успешный научно-технический прогресс, развитое народное образование и здравоохранение, эффективная борьба с безработицей.

4. Перенос центра тяжести реформ не на «рынок» как таковой, который неизбежно становится спекулятивным и разрушительным, а на производство товаров, научно-техническое перевооружение производства, рост производительности и оплаты труда.

5. Предотвращение дальнейшего разрушения сельского хозяйства области, оказание всемерной поддержки селу, коллективным хозяйствам и фермерам путем существенного дотирования сельскохозяйственного производства за счет местного и федерального бюджета. Без такого дотирования сельское хозяйство в силу своей экономической и технологической природы (больших затрат живого труда) обречено на гибель.

Немедленное возвращение крестьянам государственных долгов за проданную продукцию.

Устранение, в том числе путем государственного регулирования, недопустимого диспаритета цен на сельскохозяйственную и промышленную продукцию.

Предотвращение обезземеливания значительной части крестьянства, которое неизбежно произойдет при введении в действие Указа Президента России о купле-продаже земли.

6. Разработка научно обоснованной программы конверсии оборонных предприятий, рассчитанной на сохранение накопленного научно-технического прогресса в мирных отраслях народного хозяйства.

7. Разработка эффективной молодежной программы, рассчитанной на борьбу с безработицей, приспособление молодежи к

42

новым экономическим и социальным условиям, укрепление молодежных семей, выработку способности к защите своих интересов, воспитание любви к трудовым профессиям.

8. Сохранение и развитие сложившейся системы народного образования — одной из лучших в мире, предотвращение ее разрушения, подмены бесплатного народного образования платным, рассчитанным на привилегированные слои общества. Содействие развитию новаторства в образовании. Обеспечение достойных условий жизни для учителей, преподавателей вузов, техникумов, студентов.

9. Всемирное содействие развитию отечественного, русского образа жизни, недопущение его разрушения путем навязывания через деятельность Федеральной и Пермской администрации, печать и телевидение чуждых россиянам американского и др. образов жизни. Всемирно содействовать развитию национальных культур народов Прикамья.

10. Обеспечение свободы совести и вероисповедания, недопущение ущемления прав неверующих, ни тех, кто не разделяет религиозных верований, соблюдение законодательства о светском характере образования в России.

11. Разработка программы защиты российских нравственных устоев, запрещение безудержной пропаганды насилия, секса, проституции, физически и духовно растлевающей молодое поколение. Привлечение к ответственности лиц, нарушающих законодательство в сфере нравственных отношений в обществе.

12. Разработка эффективной программы борьбы с преступностью, включающей широкое участие в ней трудящихся (создание народных отрядов самозащиты), исходя из того, что рост преступности обусловлен «шоковыми реформами» некомпетентного центрального и местного руководства.

13. Принятие необходимых мер для восстановления широкого народного контроля в производственной и социальной сферах жизни, разрушенного в предшествующий период, что обеспечило введение «шоковых реформ», обеспечило им разрушительный и антинародный характер.

Поражение кандидатов проправительственных партий «Выбора России» и др., кандидатов от администрации области — всех, кто был проводником и исполнителем разрушительных реформ, избрание кандидатов блока «Патриоты России» позволит предотвратить дальнейший распад экономики, обнищания трудящихся, нравственную деградацию общества.

Труд, социальная справедливость, народовластие — таковы наши предвыборные лозунги!

Принято на собрании кандидатов.

